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その他 自由記述 3 件の回答 

研究室 スポーツファシリティー 屋上 

 その他 （自由記述）5 件の回答 

ロッカーの水道をもっとデカく。駐車場をもう少し広くとって欲しい。購買の種類をもっと作って欲しかった 

pc新しくして欲しい 

 5.  学校の施設について、あなたの意見を自由に記述して下さい 6 件の回答 

和式のところのトイレも使えるよーにしてください。ピアノの数が充実していていつでも練習できて助かっている。 

学校寒い   狭いし 1.2年の共有スペースも多いので 1.2年の関わりができていい 

とても過ごしやすい場所だと感じる。場所がたくさんあるので、ご飯を食べる場所もお気に入りを探すことができる

し、どの場所にも一台はピアノが置いてあることが私は助かった。    図書室が遠く感じる 

 

 

学校の教員との交流について、あなたの意見を自由に記述して下さい 

5 件の回答距離が近くいつでも相談しやすい。 
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距離が近くて良かった。距離が近く相談しやすい、就職など個人情報を少し丁寧に扱って欲しい 

 

 

 

 

 

学校の友人との交流・交際にについて、あなたの意見を自由に記 

楽しく毎日おくれて最高 Happy！♡ 

 

 

 

 

 

 

 

研究室は団らんの場ではないと思う。たくさん話ができる学生、そうではない学生の差がある。 

話しやすい先生が多く相談しやすいが、1 人の先生に進路相談をした時に適当に返事をされたり、進路に迷っ

ていると急かすような言動をされた。また、進路が決まり、どこに進むのか伝えてもその場でメモをするだけ

で後日相談しに行った時にはどこに進むんでしたっけ？と毎度聞いてくるので自分が行きたい進路について

しっかり伝わっているのか不安になった。更に進路に関係のない授業中でも進路について聞いてきたことが

あり、授業の課題を進めている最中だったため困ることがありました。 

 

学校の事務職員との交流について、あなたの意見を自由に記述してください 4 件の回答 
あまり交流がないから分からないけど質問した時は優しく答えてくれる。 

良かった 

事務の先生はラインがあるので、きちんと自分の責任を学ぶことが出来るし、見えないところで支えてく

ださっているから大変助かりました。 

書類の手続きや学祭で使いたいものを借りる時以外はあまり交流がないのですが、優しく受け答えをして

くれるため居心地は良い。しかし、話し方に圧を感じる時があり、怒っているのか不安になる時がある。 
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前半後半関係なく仲良く出来ているのがとても毎日充実していて楽しい。 

1年生とも仲良くなれたのでよかった 

人数が少ないのでみんなと仲良くできる 

一人は仲のいい友人ができる。その一方で、人に対して、冷たい目や傷をつける言い方をする学生もいる。 

みんな優しく、接しやすいが、情報を持っている人が情報共有を全然してくれなかったり、なにか決め事がある際も

みんなで話し合って決めずに勝手に決めてしまう人がいた。特に学祭やスポーツ大会などの行事で多く見られ、当日

に初めて知らされた情報もあって毎度それに対応するのが大変でした。 

楽しくて毎日楽しみ。 

図書館についてあなたの意見を自由に記述して下さい 4 件の回答 

色んな種類の本や雑誌、絵本があり困った時によく立ち寄れる場所で助かっている。 

あまり使わなかったけど良かった 

たくさんの絵本があること、また、実習期間になると長くお借りすることができるので、初めて読む本の読み聞かせ

ができるし、絵本との出会いがあった。場所が遠い 
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学生ホールについて、あなたの意見を自由に記述して下さい 6 件の回答 
広くてピアノもあり小腹がすいた時に立ち寄れる場所で勉強もできるためすごく居心地がいい。 

良かったもっと購買の内容を充実させて欲しい 

暖かい雰囲気で過ごしやすい。のんびりとできる空間。 
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就職活動をうまくやっていけるか    実践力が身についているのか、就職先で慣れることができるのか 



7 

帝京学園短期大学 学生担当 

学内での悩みや相談方法について、あなたの意見を自由に記述して下さい 5 件の回答 

親に相談して助言をもらう。 

友達や親に相談   友人に相談する 

多くは心の中で悩むが、好きなことをすることに意識を向けたり、前向きに考えるようにしたり、悩みを忘れるよう

にしている     深刻な悩みは相談しずらい 

 

 

16.学校から発信される連絡や情報について、改善して欲しいことなど、あなたの意見を自由に記述して下さい 7 

件の回答 

特にありません。 

なし 

分かりずらいと思います… 

ポータルサイトの更新があった部分カテゴリーに色がついたりしたら 1目でわかって楽だなぁと思う 

ポータルサイトは通知があった方が、多くの学生は助かると感じる。 

ポータルサイトか掲示板のどちらかに絞って欲しい 

よい。 

 

 

17. これまでの質問にかかわらず、学校や学生生活全般に関して、改善して欲しいことなど、あなたの意見を自由

に記述して下さい 8 件の回答 

電子レンジ 2階にも置いて欲しい 

特にありません。 

なし 

就職の情報が同級生にも後輩にも伝わっていて困った。個人情報をもっと丁寧に扱って欲しい 

ポータルサイトの更新の通知が欲しいです。 

タイムカプセルを作り、みんなと再会するきっかけをつくりたかった。行事は早めに進めること。学生委員全員が積

極的に行動すること。各教科で課題が出る時があるが、同じタイミングで複数の教科の課題をする時が度々あるた

め、少し負担になる。 

影で我慢して頑張っている子もしっかり評価して欲しい 

特になし。 

 

 

18. この学校の〝印象〟を後輩に伝えるメッセージとして一言記述して下さい 13 件の回答 

楽しい！ 

明るくて楽しい 

周りの同級生とも先生方、先輩方とも距離が近く毎日がとても楽しく充実出来る学校です。ピアノの数も多く手厚く

指導してくださるため他大学に比べて実践力が着くと思います。 

先生との距離が近いので気軽にコミュニケーションがとれる 

アットホームな雰囲気の短大！！ 

過ごしやすい 

みんな仲が良くて楽しい 
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みんなの距離が近くて楽しい 

考える力 

仲がいい 

保育士や幼稚園の資格を短期で取りたいならオススメです 

少人数で授業を行うので、友達ができやすい 楽しい学校です 


